



## **В Алексеевке мужчина без определенного места жительства обвиняется в убийстве**

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 47-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 августа 2017 года обвиняемый, не имеющий постоянного места жительства и занимающийся бродяжничеством, распивал спиртное в квартире по улице Пушкина города Алексеевка. Около 16 часов он вышел на улицу и подошел к беседке, в которой сидела компания. Один из мужчин дважды в резкой форме потребовал отойти от них. Обвиняемый отошел к подъезду, в котором проживал прогнавший его мужчина, и, когда тот пошел домой, напал на него. Он повалил обидчика на землю и нанес несколько ударов ножом, после чего покинул место происшествия. 38-летний потерпевший был доставлен в больницу, где скончался от полученных травм. Изучение личности обвиняемого показало, что ранее он отбывал наказание в виде длительного лишения свободы за преступление против личности, также привлекался к уголовной ответственности за уклонение от административного надзора.

В настоящее время следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1154947>